

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Lucie Velinská
Téma práce	Zhodnocení dopadů vybraného veřejného projektu
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat vybraný projekt v oblasti veřejného sektoru, na základě vhodných metod oceňování ohodnotit přínosy vybraného projektu a analyzovat a zhodnotit dopady daného projektu na místní ekonomiku, případně rozvojové možnosti.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Lucie Sobotková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená práce má na diplomovou práci dostatečný rozsah.

Autorka pro sepsání práce použila dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. Použité zdroje jsou uvedeny v závěru. Autorka prokázala, že umí pracovat s citacemi.

Diplomovou práci vhodně doplňují tabulky, grafy a obrázky.

Práce je až na výjimky psána srozumitelně, pečlivě a přehledně.

Práce řeší důležitý a stále aktuální problém, který se věnuje oblasti hodnocení dopadů vybraného veřejného projektu. Za kladné lze hodnotit získání značného množství dat, jejich pečlivá analýza a přehledná interpretace.

Stěžejní částí diplomové práce je praktická část, kde autorka na základě získaných informací a znalostí analyzovala veřejný projekt modernizace silnice (obchvat města Chvaletice).

V závěru práce jsou poznatky shrnuty a jsou uvedena doporučení. Práce a její výsledky tak mohou být prakticky využity.

V práci se bohužel vyskytují i drobné nedostatky, které však významně nesnižují úroveň diplomové práce:

- V práci se občas vyskytují drobné překlepy, např. str. 21 (jakéhokoliv spolupráce).
- Na str. 22 a 23 mohl být text lépe naformátován.
- U odrážek by obvykle měly být používány za textem čárky a na konci tečka.

Otázky:

- V práci byly zmíněny především „tangibles“ přínosy. Diplomantka může uvést i další „intangibles“ přínosy plynoucí z analyzovaného projektu.
- Lze vztáhnout některou z alternativních teorií firmy a hodnocení maximalizace zisku k danému veřejnému projektu?
- Na str. 33 diplomantka uvádí, „Většina autorů se shoduje na tom, ...“, ale autory neuvádí. Autorka práce by mohla uvést některé z autorů.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Ing. Libuše Svobodová, Ph.D.

Podpis: 

V Pardubicích dne: 17. května 2016